

# 为抢工程蒙面砍人 非法倾倒建筑渣土获利 以举报威胁收取“保护费” 宁波警方打掉14个 渣土工程领域黑恶团伙 抓获涉案人员191名

## 1 为抢工程蒙面砍人 非法倾倒黑泥还向同行收“保护费”

李某永非法倾倒黑泥案是今年市公安局挂牌督办案件，也是北仑公安分局一号专案。今年3月北仑公安分局成立专案组，累计出动警力160余人，先后赴贵州、金华、台州等地开展收网行动，一举摧毁了这个犯罪集团。

经查，该犯罪集团以李某永为主要领导分子，方某沈、缪某为骨干力量，他们通过纠集贵州籍、台州三门籍的刑满释放人员形成犯罪组织，实施违法犯罪活动。李某永等人为发泄私愤，对辖区内一家店铺进行打砸，并造成3名被害人轻伤。为抢占工程，李某永指示他人以蒙面持刀的形式对一名被害人实施追砍，造成对方轻微伤。

今年6月，在侦办过程中，专案组通过外围取证发现，李某永在未取得城市建筑垃圾处置资质的情况下，组织安排同案人员非法倾倒黑泥。他们白天踩点选择倾倒地点，夜间从宁波全市范围内运来黑泥，在北仑春晓洋沙山、梅山红桥，以及北仑与鄞州交界的瞻岐等地进行倾倒，通过雇佣挖掘机、工程车的方式填埋黑土，并从中获取巨额利益。

除了自身从事非法倒黑泥外，李某永还向同样从事此类违法犯罪活动的陈某实施敲诈勒索。据李某永在供述中称，宁波运至北仑的黑泥每车价格为1200元，他以举报倾倒黑泥作为威胁，称能够为此提供护送，从陈某处收取“保护费”进行敲诈勒索。

经过6个多月的案件侦办，专案组查明了以李某永为首的犯罪集团涉及敲诈勒索、寻衅滋事、非法经营、开设赌场、故意伤害等案件近10起，目前已抓获涉案对象14人，并全部移送起诉。

今年，北仑警方还侦破了一起黑社会性质组织犯罪案。近年来，徐栋杰招揽一批刑满释放人员，以暴力、威胁和其他手段有组织地开展涉黑涉恶犯罪活动，涉嫌黑社会性质组织犯罪、故意杀人、故意伤害、聚众斗殴、敲诈勒索、寻衅滋事、强迫交易、非法经营、开设赌场等罪名。该组织在未取得城市建筑垃圾处置资质的情况下，插手北仑区渣土泥浆清运市场，非法倾倒大量建筑渣土，获取巨额非法利益。目前，该组织已被浙江省高级人民法院依法判决，主犯徐栋杰以组织、领导黑社会性质组织罪、故意杀人罪等被判处死刑。

有人非法倾倒黑泥还向同行收取“保护费”，有人非法倾倒建筑泥浆遭遇“黑吃黑”，最后统统被“拿下”。记者昨天从市公安局召开的新闻发布会上获悉，今年以来我市公安机关已打掉渣土工程领域涉黑涉恶犯罪团伙14个，抓获涉案人员191名，破获各类刑事案件68起。

## 2 以举报威胁勒索钱财， 非法倾倒建筑泥浆遭遇“黑吃黑”

今年5月，慈溪警方在对工程领域黑恶势力犯罪线索排摸过程中发现，去年以来，犯罪嫌疑人张某、燕某等人在没有取得相关资质的情况下，多次组织车队到慈溪滨海经济开发区的工业用地上非法倾倒建筑泥浆，被犯罪嫌疑人杨某等人以举报相威胁勒索钱财。今年1月5日，张某、燕某在非法倾倒建筑泥浆时，杨某纠集他人再次向张某敲诈勒索，双方因此发生斗殴。

发现该线索后，慈溪警方立即抽调精干警力成立专案组进行侦查。其间，张某、燕某还指使他人作伪证，阻碍公安机关调查取证。今年9月，经过3个多月调查，警方组织50余名警力，对张某、杨某两个犯罪团伙进行统一收网，先后抓获犯罪嫌疑人22名，其中刑拘15人，取保候审7人，查明两个团伙涉嫌寻衅滋事、敲诈勒索、妨害作证等多项罪名。目前，案件正在进一步侦办中。

## 3 警方请你检举揭发 黑恶势力犯罪线索

据市公安局相关负责人介绍，今年以来，我市公安机关通过开展专项打击行动，严厉打击以渣土工程领域为重点的涉黑涉恶违法犯罪活动，切实净化工程建设领域的正常秩序，确保重大工程建设项目顺利实施，为我市经济社会发展创造更加良好的治安环境。

同时，公安机关也希望广大群众特别是相关企业和从业人员检举揭发黑恶势力犯罪线索，公安机关将及时按照规定兑现举报奖励，并为举报人做好保密工作。举报电话：110、81984526；举报信函地址：海曙区西北街11号市公安局扫黑办；接待单位：宁波市公安局信访接待办公室（鄞州区中兴路658号）。  
记者 张贻富 通讯员 孙波

## 以仁爱之心，凝练精湛技术 宁大附院妇科守护妇女健康

作为一个有着近60年历史的老牌科室，宁波大学医学院附属医院妇产科经过几代人的努力，在患者中树立了良好的口碑。

近年来，医院不断将新技术应用于临床，尤其妇科微创成功跻身宁波市首批临床特色重点专科，并成为国家卫计委四级腔镜培训基地后，妇产科更是确立了在该领域市内技术领先的地位。



妇产科医生在查房

### 深耕盆底康复新领域 提高宁波女性生活质量

咳嗽、打喷嚏、大笑、突然下蹲时就会不由自主地漏尿，一晚上要起来多次，出去游玩时首先得知道厕所在哪才有安全感……在中国，40岁以上的女性中，患有尿失禁、生殖道损伤和盆腔器官脱垂等盆底功能障碍性疾病的患者很多，总发生率超过1/3，但令人遗憾的是只有不到1/4左右的人就诊。

“让人欣慰的是，随着健康意识的提高，女性越来越关注自身健康，就诊率逐年提高。”宁大附院妇一科主任张晶博士介绍说，患尿失禁、生殖道损伤和盆腔器官脱垂等盆底功能障碍性疾病的患者在经生物反馈治疗、子宫托等保守性治疗无效后，就需要开展盆底重建术。

微创盆底重建的手术是利用腹腔镜或经阴道的微创技术，利用人体自身的组织，对盆底进行修复，既不用切除子宫，也大大减少术后的复发以及植入材料引起的一系列并发症。

宁大附院妇科自2016年开始陆续开展了各项微创盆底重建手术，使不少深受此病困扰的女性得到了规范化、个性化、微创化的治疗，目前，科室已开展各类盆底重建术近400例，均取得了良好的治疗效果。

### 面对妇科良性疾病 正确认识及时处理为上策

子宫内膜异位症和子宫腺肌症是妇科常见的良性疾病。以往对于该类疾病，往往采取手术治疗，甚至切除子宫，但其实长期的疾病管理才是这类疾病治疗的关键。

针对上述疾病，宁大附院妇科采取包括药物和手术在内的个体化综合治疗方案，开展病灶剔除及双褶折叠缝合治疗弥漫性子宫腺肌症病灶，深部浸润性子宫内膜异位病灶剔除及药物联合治疗等多种新技术，部分技术走在国内前列。

宁大附院妇科专家曾多次参加由北京协和医院等医院牵头的多中心疾病研究项目，妇一科主任张晶博士受邀参与人民卫生出版社出版的《子宫内膜异位症》和《子宫腺肌症》的编写，生殖中心主任劳佩维主任医师对于子宫内膜异位症合并不孕患者的治疗有自己独到的见解，圆了不少患者的“妈妈”梦。  
通讯员 庞贻 记者 房伟

### 关爱围绝经期妇女健康 做好育龄期女性妇科疾病防治

随着人口老龄化到来，老年妇女患妇科肿瘤比例呈上升趋势，尤其是子宫内膜癌、宫颈癌等。而妇科肿瘤早期可能没有任何不适，老年女性妇科恶性肿瘤尤其是卵巢肿瘤早期症状不典型，甚至患者觉得下腹隆起是肥胖导致。

宁大附院妇二科主任杨素芬主任医师曾接诊一位70岁患者，下腹坠胀不适5个多月，胃口不佳、浑身无力，一直以为是肠胃炎，接诊后确诊为卵巢恶性肿瘤，并进行了卵巢癌肿瘤细胞减灭术，老人生命得以延续，生活质量明显提高。

杨素芬表示，女性需警惕短时间内小腹增大或者小腹胀、胃不舒服，排尿次数增多。目前针对中老年女性，宁大附院妇科根据患者具体疾病及全身情况，开展多学科合作，制定个体化治疗方案。今年，仅宁大附院妇二科一个科室，已为20多名70岁以上罹患宫颈恶性肿瘤、子宫内膜癌及卵巢癌患者成功实施了以手术为主的综合治疗。

育龄期妇女往往肩负着工作及家庭的双重压力，是各种妇科疾病及妇科肿瘤的高发人群。

目前，科室宫腔腹腔镜联合治疗子宫瘢痕憩室，卵巢癌初次规范化治疗流程及晚期卵巢癌的多学科诊治模式、子宫内膜癌的早期诊断及治疗，妊娠滋养细胞诊治已达到省内先进水平。